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AITANTHXEIX

OEMA A
Al. XeAida 43 oyoiikov Bifiiov.

A2. a)

32
MM > > M

OEMA B

a+B=(0,5) (1)
20-B=(3,1) (2)
3a=(3,1)+(0,5) <30 = (3+0,1+5) < 30 =(3,6) &

B1. IlpocBétovtoc katd HEAN TIG GYECELS: { TPOKVTTEL:

- 1 ~ (1,1 =
=—(3,6)>a=|=3-6||a=(1,2
i3 (.6 o= 316] e [i=(.2)

H oyéon (1) yia a = (1,2) yiveron:
(1,2)+B=(0,5) = B=(0,5)-(1,2) > p=(0-1,5-2) =|B=(-1,3)
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A" ®PAXH
B2.
= a-B = X-X: +VY--V.
GUV(&,B):g[i@GUV(a,B): = ~ ZB Y,XZYB =&
‘OLHB‘ \/X&+y&-\/x B+yB
(z\) 1-(-1)+2-3 (A) 5
cuv|a,B )= S ovvlo, Bl = o
NI 4+22 - )(-1) +3° J5-4/10
ouv(ﬁ)—LQGUV(& a) -0 <
’ 50 ) 2425
GUV(G,B):?QGUV(O@B):—ZQ
o) e 57
B3. Ioydet o B:E-npoBB& (1)
Onmg npoBB&//B = npoBB& =A-B, AeR . Emopévar 1 (1) yiveton
a-p=p(rB) e a-p-r-f oo prff @5-r10en-c
: ~ -1 ~ (13
Apa: npoBBa:K-B@npoBBa:E-(—lﬁ)@ npoBBa:(—E,Ej
OEMA I
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I'l.

I2.

I'3.

Bpickovpie TIC GUVTETOYPEVES TV dtavocspudtmy AB, BT .
AB=(x;, =X,,¥5—¥,)=(2+3,3-2)=(5])
BI = (X, X5,V ~¥p) = (4-21-3)=(2,-2)

|5
Enopévag det(AB,BIN) = 5

1 .
2‘ =-10-2=-12#0, dpa ta davdcpota AB, BT
dev eivan Tapdriinia, omote Ta A,B kon I' dy1 cuvevbetokd.

H pecoxdéBetoc (€) tov evbiypappov tuipartog BI' diEpyeton and to péco tov
M xan T0 T€pHVEL KOOETO.
Bpiokovpue t1g cvuvretaypéveg Tov onpeiov M:

xM:XBJFXF <:>XM:2;4<:>XM:3’ yMZYB;_YF QYM:3;1<:>YM=2
Apa, M(3,2). Yrnohoyilovue Tov cuvteheotr) d1ebBvvong g evbeioc BT
- 1-3
dpp =B sk =—— >k =1,
X —X 4-2

T B

Ioyvet (e) L(BI) < A Ay =—1< A =1,

Apa n e&iomon g pecokaBéTov (€) Tov evBHYpappov Tuqpatog BIT eiva:
(e):y-yu=h (x-xy ) y-2=x-3y=x-1.

‘Eoto A" 10 cuppetpikd tov A mg mpog v gvbeio(e).

Oa Bpovue v e€iowon gvbeiag (L) N omoia 1EpyeTON At TO A KO TEHUVEL
Kkd@Oeta TV (€).

Ioyoet: (BL)|[(§) < Ay =L, < A, =1, emopévag 1 gvbeio (§) éxet e&icwon

(C):y—yA :}‘C -(X—XA)<:> y-2=-1-x+3)oy=—x-1
‘Eoto K 1o onpueio topung tov gubetawv (€) ko (£), TOL 00100 01 GLVTETOYUEVES
Ba BpeBoviv Abvovtag To choTUA TOV EEICOGEMY TOV EVOELOY AVTOV.

, {y:—x—l { y=-x-1 {y:—x—l {y:—l
IIpayparu < < <
y=x-1 -x—-1=x-1 x=0 x=0
Apa K(0,-1). Adyw coppetpiog to K givon to péco tov evBvypopptov
Tunuotog AA’.

X, X,
L =4

@O:—3+XA,

X S X, =3 Ko

ZYA+YA’<:>_1:2+YA'<:> -4

K A’

Apa T0 cLPPETPIKO TOV A ¢ Tpog TV gvbeia (€) eivon to A'(3,-4)
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Al.  Ago0 1o tpiywvo OAB pe 0=90" eivan 1GOCKEAEG EYOVE (OA) = (OB) ,
coivos i 7] - 4 }-J 51
Av ¢ givon yovia tov dtovocpdtov a Ko ,B’ 1N TeAEVTAIO 10OTNTA YPAPETOL:
‘ZI‘ ‘B‘:H&‘ ‘,5" . O'l)l/w‘ = ‘&‘ ‘,5" = ‘&‘ ‘,5" -‘O'l)l/w‘ ot TNV 0moio TPOKVTTEL OTL
|O'UV(p| =1, apov Ta a , ,B’ elvan pun pNdeVIKE S10vOGUATO KOl ETOUEVMG ElvaL
‘&‘ =0 Ko ‘B‘ 0. Apa (O'UV(p =—1novvp= 1) (1) ométe @ =180" 1 @=0".

Y k@0e mepinton ivan all ,B’

A2. 'Eyovpe a- ,B = ‘&‘ ‘B‘ -ovvp. And T1g oyéoelg (1) TpoxvmTet OTL
- ,Z’Z— ‘&‘ ‘,B‘ n - ﬁ:‘&‘ ‘,B‘ OVTIGTOLY™C.
Awokpivoope 600 TEPMTOGELS:

a) Av &ﬁz\&HB\ gtvan B(O,

&‘ ‘ﬁ‘) AvVOLOY®G EYOLLE:
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€,: y—0=—1(x—‘21‘-‘,5") ne,: y=—x+‘Z1H,E"

B) Av - f=- |a||] eivar B’(o,—

g evbeiog mov diEpyetan amd ta onueio A kou B givon

e
"o

ciy-0=(s-[ef ) ney v=x-fif

—————— =1 Ko apov dEpyetan omd To A givan

&‘ ‘ﬁ‘) Téte 0 cvvtereotc d1evBVVONG

A3. Bpioko ta onpeia toung A ko K avtictorya towv evbelov (g,),(g,) pe Vv

evlela x = 1.

[a x=-1 1 (g,) yivetan y :—1—‘&‘-‘[5‘. Apa: A(—l,—l—‘&‘~‘[§‘).

[a x=-1 1 (g,) yiveton y :1+‘&‘~‘[§‘. Apa: K(—l,l+‘&‘~‘[§‘).

[ yapn gvkoriog OETw ‘&‘ : ‘B‘ =k>0.

Apa, A(-1,-1-x),K(-1L1+x) omdte OA =(-1,—-1-«), 0K = (-1,1+x).

[oyvet:

OK-OA=-3 & (-L1+Kk)(-L-1-k) =3 = 1+(+K)(-1-k) =-3 &

k>0

I-1-k-k-k' =3 +2k-3=0k=-3Nk=1lk=1

Apa ‘&‘~‘[§‘:1, EMOUEVOG a-p=1fo-p=—1.
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